



# BONA CLASSIC UX

ZÁKLADNÍ LAK NA VODNÍ BÁZI

Základní lak se středně světlým zbarvením dřeva



Základní lak na vodní bázi pro ošetření dřevěných podlah, který vytváří středně světlé zbarvení dřeva. Předností Bona Classic UX je jednoduchá aplikace, nabízí snadnou brousitelnost běžnými brusivy a je rychleschnoucí. Silný základní lak, který se lehce přelakuje jakýmkoliv vrchním lakem Bona. Je certifikován EC1<sup>PLUS</sup> pro velmi nízké emise v interiéru (nejpřísnější standard emisí do vnitřních prostor). Je vhodný pro podlahy s podlahovým vytápěním.

- Středně světlé zbarvení dřeva
- Snadná aplikace bez viditelného napojení
- Snadná brousitelnost



# BONA CLASSIC UX

ZÁKLADNÍ LAK NA VODNÍ BÁZI

**Základní lak se středně světlým zabarvením dřeva**

## TECHNICKÁ DATA

<b>Typ laku:</b>	1-složkový akrylátopolyuretanový základní lak na vodní bázi
<b>Ředění:</b>	neředit. V případě potřeby přimíchat Bona Retarder - delší otevřená doba
<b>Doba schnutí:</b>	1-2 hodiny (při 20°C/60% relativní vlhosti vzduchu)
<b>Nářadí k aplikaci:</b>	lakovací váleček Bona Roller (11 mm) nebo T-bar aplikátor
<b>Spotřeba:</b>	8-10 m <sup>2</sup> /litr (120-100g/m <sup>2</sup> ) na jednu vrstvu
<b>Bezpečnost:</b>	neklasifikován
<b>Čištění:</b>	zbytky materiálu setřete minimálním množstvím vody. Zaschlý materiál odstraňte acetonem
<b>Trvanlivost:</b>	1 rok od data výroby v neotevřeném původním obalu.
<b>Skladování/transport:</b>	teplota nesmí klesnout pod +5°C a nesmí překročit +25°C během dopravy a skladování.
<b>Osvědčení o zpětném odběru a využití odpadu z obalů:</b>	spol. EKO-KOM, osvědčení č. EK-F-050 20 134
<b>Likvidace:</b>	odpady a prázdné obaly by měly být řešeny v souladu s místními předpisy.
<b>Balení:</b>	5 litrový kanystř, 3 ks v krabici.
<b>Certifikace:</b>	EC1 <sup>PLUS</sup> pro velmi nízké emise

Další podrobné informace jsou uvedeny v příslušném bezpečnostním listu.

## PŘÍPRAVA

Podlaha musí být připravena na podmínky, ve kterých bude používána. Povrch, jenž má být lakován, musí být vybroušen až na holé dřevo, suchý a prostý brusného prachu, oleje, vosku a jiných nečistot. Pro finální broušení dřeva se doporučuje broušení brusivem o zrnitosti P120 pomocí Bona Quattro apod.

Lak nechte temperovat na teplotu místnosti. Optimální podmínky pro aplikaci jsou: teplota mezi 18–25°C a 30-60% RH. Vysoké teploty a nízká vlhkost vzduchu zkracují dobu schnutí, nízké teploty a vysoká vlhkost naopak dobu schnutí prodlužují. **Minimální teplota pro aplikaci je 13°C.**

**Pozor:** tropické dřeviny jako teak, ipe, kouřový dub, wenge a podobné druhy i některé jehličnany obsahují přírodní složky – třísloviny, oleje, pryskyřice a minerály, což může vést k výraznému prodloužení doby schnutí, problémům s přilnavostí, popř. barevným změnám. Doporučuje se identifikovat druh dřeva a v případě potřeby před aplikací provést zkušební test.

## NÁVOD K APLIKACI

### Neošetřené dřevo:

1x Bona Classic UX + 2x Bona vrchní lak

Bona Classic UX je možné použít v kombinaci se všemi Bona vrchními laky.

### Důležité:

- Nedoporučuje se aplikovat více než dvě vrstvy laku za den, vzhledem k riziku extenzivního bobtnání dřeva.
- Bona Classic UX se musí používat pouze přímo na surové dřevo. Nesmí se používat v kombinaci s mořidly nebo oleji nebo k přelakování jinými laky.



# BONA CLASSIC UX

ZÁKLADNÍ LAK NA VODNÍ BÁZI

**Základní lak se středně světlým zbarvením dřeva**

## APLIKACE

1. Před použitím nádobu dobře protřepejte a vložte dodaný filtr.
2. Aplikujte Bona Classic UX rovnoměrně pomocí válečku Bona Roller nebo T-bar aplikátoru. Vyhněte se nahromadění produktu. Spotřeba: cca 8-10 m<sup>2</sup>/l. Válečkem vždy navazujte do „živého laku“, abyste zabránili nahromadění laku.
3. Lak nechte řádně zaschnout, cca 1-2 hodiny.
4. V případě potřeby lze provést lehký mezibrus pomocí brusné mřížky nebo Bona Scrad Systemu se zrnitostí P120-P150, abyste odstranili vystupující vlákna dřeva. Alternativně naneste jednu vrstvu vrchního laku před mezibroušením, abyste snížili vystupující vlákna dřeva. Pokud předchozí vrstva laku zasychala déle než 24 hodin, musí se povrch před aplikací další vrstvy vždy lehce mezibrousit.
5. Podlahu vyluxujte před nanášením poslední vrstvy laku.

## ÚDRŽBA

Bona Classic by nikdy neměl být použit jako finální ošetření dřevěných podlah.

Bona přebírá odpovědnost pouze za dodaný produkt. Vzhledem k široké různorodosti druhů dřeva, dostupných a možných aplikací, nemůže přebírat odpovědnost za produkt již zcela nainstalovaný. Pokud máte pochybnosti, proveďte zkoušku nebo test pro ujištění vhodnosti funkčnosti produktu. Před použitím tohoto výrobku je uživatel povinen přečíst si veškeré informace uvedené na obalu tohoto výrobku a v bezpečnostních listech tak, aby jim řádně porozuměl.